STUDENTS FEEDBACK

Students

= = Verygood = Excellent »

Out of total 89 responses 37.1% students have agreed with the remark of teaching-learning
process as ‘very good’ & ‘excellent’ as well

2.

Students

a smExcellent = =

2.0ut of tc;tal 89 responses 38.2% students have agreed with the remarks ‘excellent’ about
the allotment of credits & time of the syllabus.
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STUDENTS FEEDBACK

Students

w wAgreed » ©

3. Out of total 89 responses 34.8% agreed syllabus is linked to recent development

Students

= = Syllabus Covered = =

4. 4.46.1% students Out of total 89 responsés agreéd that entire syllabus get covered in

the class
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STUDENTS F EEDBACK

Students

= = learning Source Excellent = =

5. Out of total 89 responses 31.5% thinks that college learning resources are excellent.

Students

s = Teacher Well performance = =

6. Out of total 89 responses 56.2% students agreed that teaches are communicating well
while delivering their lectures.

Principal
Kidderpore College
Kolkata - 23



STUDENTS FEEDBACK

Students

u = Teacher Approchable = =

52.8% Out of total 89 responses agreed that teachers are approachable.

8.

Students

s = FairExam » =

Out of total 89 responses 41.6% thinks that internal evaluations by the teachers were fair

.22
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S
TUDENTS FEEDBACK

Students

s = Helpful assginments

9. Outoft
otal 89 responses 48.3% agreed that alas tests & assignments are h

Students

-] L

elpful

m = Teaching process

agreed about the fa

ponses 39.3%
m for development

10. Out of total 89 res
facilitated the

process in college

ct that the teaching & mentoring




S
TUDENTS FEEDR A i

Students

» ® ACCEPT CHALLENGES = ~

11. 36% agreed that teachers identified their strength & encourage them to accept

challenges

12.

Students

A\ 1‘1
%
. = WEEKNESS AND ASSIST =~ &
40.4% students believe that teachers are able to identify their weakness & helpeDd ;h;n;) h.\').\t Gang\-“y
PAnciP? oge
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Students

» = WEEKNESS AND ASSIST =« =

13. 37.1% students agreed that teachers illustrated the concept through examples,
applications & uses ICT tools

Students

s » WEEKNESS AND ASSIST » =

14. 33.7% students rated various provisions for extension and curricular & extra curricul
activities as ‘excellent’ in college
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sTUDENTS FEEDBACK

Students

= = Teaching Learning Process a ®

15. 48.3% rated excellent the overall teaching learning process in college
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TEACHER’S RESPONSE

1. The current content of syllabus
contemporary development.

S2 responses

(CBCS) is need based and up to date, with focus on

@ Strongly Agree

@ Agree

© Strongly Disagree
@ Disagree

@ No Comments

® Partly agree

Analysis:

1. Out of total 52 responses 63.5 % teachers were agreed that current content of

syllabus (CBCS) is need based & up to date, with focus on contemporary
development.

2. The depth of course content is adequate to have significant learning outcomes.
52 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

© Strongly Disagree
@ Disagree

@ No Comments

@ Do not agree entirely

=

2. Analysis: |
Out of total 52 responses 55.8 % teachers were agreed the depth of course content is
adequate to have significant learning outcomes.
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3. The syllabus is i
compatible ' e .
semester system and well distributed within the limited time frame of the

52 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Strongly disagree
@ Dicagree

@ No Comments
@ Option 6

3. Analysis: 44.2 % teachers were disagreed Out of total 52 responscs that the syllabus

is compatible & well distributed within the limited time frame of the semester
system.

4. Sufficient reference materials and books are available for the topics mentioned in
the syllabus.

52 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

® Strongly Disagree
@ Disagree

@ No Comments

@ Not alvays

4. Analysis: Out of total 52 responses 36.5% teachers were disagreed that sufficient
reference materials & books are available for the topics mentioned in the syllabus.




5- The eVal 4
uation method
S ; ,
proper assessment mentioned in the syllabus are sufficient for providing

S2responses

@ Strongly Agree
@ Agree

© Strongly Disagree
@ Disagree

@ No Comments

5. Analysis: Out of total 52 responses 34.6 % teachers were disagreed that ovaluation
methods mentioned in the syllabus are sufficicnt for providing proper assessment.

6. The present curriculum satisfies requirements in terms of teaching morals, abilities.
and information as well as attitudes, application, relevance, and a practical focus on
everyday situations.

52 responses

@ Stongly Agree

@ Agree

@ Strongly Disagree

@ Disagree
@ No Comments

Agree :
18 (34.6%)

Out of total 52 responses 42.3 % teachers were not commenting on the
iculum satisfies rcquirements in terms of teaching morals, abilities, &
des, application, relevance & practical focus on

6. Analysis:
prescnt curr
information as well as attitu

everyday situation.




7. The syllab
Us covered in
Cludes the aspects of life skills, transferable skills, gender

equality and human valyes
@ Strongly Agree
. Agree
® Strongly Disagre2
@ Dwsagree
. No Ccmments

52 responses
7. Analysis: Out of total 52 responses 63.5 % teachers were agreed with the syllabus
covered includes the aspects of life skills, transferable, skills, gender equality and
human values.

8. The course helps them 1o develop ethical and moral values amongst the students
so as to make them good citizens

52 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Strongly Disagree
@ Dicagree

@ No comments

5

ut of total 52 responses 55.8 % teachers were agreed with the course

lysis: O
8. Analy » develop ethical & moral values amongst the students so as to make

helps them t
them good citizens.
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9. The course Provide adequate sc
52 responses

ope of employabllity for the students.

@ Strongly agree
® Agree

@ Strongly Dizagree
@ Disagres

@ No Comments

@ Course should be more practical
oriented and skill based

IO copy

9. Analysis: Out of total 52 responses 38.5 % teachers were agreed with the course

provide adequate scope of employability for the students.

10. The students were hardworking and cooperative and participated in all kinds of

extra-curricular activities like drama, quiz, cultural events, sports, NCC, NSS etc.

52 responses

@ Strongly Acree
@ Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ No Comments

10. Analysis: Out of total 52 responses 75% teachers were agreed with the students
' were hardworking & cooperative & participated in all kinds of extra-curricular

activities like drama,quiz,cultural events,sports,NCC,NSS etc.

)
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Guardian Feedback:

5. Please rate the following areas of the College as per your opinion * 10 copy

B satstactory W Good W Very Gocd [ Escelert

Infrastructure Teachning 4 Learning Grovtn Opportun ties Industry-Academia Extra Curnicutar
for Students esposure Achviies

Analysis: The college infrastructure is good enough as per guardians. Teaching & Learning
process is very good and growth opportunity for students is very good. College also supports
student for industry academia exposure and extra-curricular activities.

6. Do you believe that the college and its environment has transformed the personality
of your ward?

113 responses

@ Yes
@ No

Analysis: 77.9 % guardians agree that college and its environment has transformed the personality
of their children’s ward.
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7. Please rat
. e the followi
n
0 aspects of academic curriculum as per i
" your opinion IO copy I
EE excellent  BEE
e ver,
N ¥900d  FNN good WM sahsfactory
20
0

S)’"ab i< stnk 1ce be
S K€z 3 balance between the
The U n e Delw Oy and pract S oty @ 4
aosl«:m.on y practcal There 15 fexiilty & 1d trmely revisio cf the course

Analysis: i
Gua:'dils Th<|a syllabus strlke.s very good for balance between theory and practical application.
ans also agree that view. Teachers also help to make timely revision of the course.

8. Would you like to join us in a Parent-Teacher Association for greater cooperation
and better functioning of the College?

113 responses

@ Yes
@ No

parents like to assist with teachers for better future development of students. They

Analysis: 73.5 %
ration and better functioning of the college.

want greater coope
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9. How would you like to
contact the .
113 responses College Faculty/Administration?

@ Social media platform
@ \WhatsApp Group
© Mobile Phone

nistration via What's app group

Analysis : 53.1 % parents like to contact college faculty /admi
latform .Parents also believes

.35.4 % wants via mobile and 11.5 % wants via social media p
what's app university.
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ALUMNIFEEDBACK.

Q 1. Did the syllabus t

aught to you hel ‘ou i / t of ersonali
and met the Challenge g ) elped you in the development of your p ty

S You faced in terms of learning values, skills and real-life

situations?

® Strongty agree
@ Agres
@ Strongly Disagree
@ Dcagrae

P )| @ No Commerts

N |
Analysis:

48.1 % students strongly agree that the syllabus taught at daily class that helps in the
development of student’s personality and met the challenges they faced in terms of learning
values skills and real-lifesituations.

Q 2. Were you satisfied with the access to books and reading materials available in
the College library?

@ Strongly Agree
@ Agree
407% 11.1% © Strongly Diszgres
: @ Disagree
74% @ No Commenis
“—:L ]
Analysis :

rcentage of students strongly agree and agree with the access to books and reading
e )

a] 1 4
el s were available in the college library.

material



Q3. The Syllabus adequately addressed current events, world problems, and studies
relating to national and international trends.

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly Disagree
@ Dicagree

@ No Comments

Analysis: 48.1% students strongly agree that the syllabus adequately addressed current events,
world problems and studies relating to national and international trends.

Q4.The College Library and Study Materials were sufficient and there was no need
to visit other libraries?

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ No Comments

33.3 % students strongly agree the college library and study materials were sufficient and
the:re was no need to visit other libraries. The college authority has taken steps to upgrade
the library with more advanced structure and more books to see the future requirements.

Dr. Abhijit Ganguly
Principal
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@ Strongly Agree

® Agree

© Strongly Dissgree
@ Disagree

@ No Comments

33.3 % students strongly agree that the syllabus helped them to get into higher studies and

provided opportunities in terms of employment and entrepreneurship.

Q 6.The course develop your social skills

s YES aNO ©= =

Analysis: 96% students be

lieves that the course developed social skills.

2
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Q 6.Teachers were very he
ry helpful and accessible whenever you needed
e

@ Strongly agree

@ Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ No Comments

L———_

Analysis :74.1 % students strongly agree that teachers were very helpful and
supportive to accessible whenever students need.

Q 7. The Office Staff were very helpful

@ Strongly disegree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
@ Option 6

@ Option7

==

oy

9, students agree that the office staff were very helpful.

Analysis: 37

Dr. Abhijit Ganguly
Principal
Kidderpore College

(ORI




EMPLOYERS FEEDBACK

4. Has the course curriculum as prescribed by the University of Calcutta, imparted soft
skills to the employee?

7/ T2SpoNses

® Yes
® No
0 MAKAUT

Analysis: 42,9 %, cmployees agree that the course curriculum as prescribed by the University of
Calcutta imparted soft skills to employee.

5. Has the course curriculum been able to expose the employee to computer skills?
7 responses

® Yes
® No

Analysis :100 % employee agree that the course carriculum help them to expose to computer
skills.
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EMPLOYERS FEEDBACK

6. Has the course content made the employee aware about the
industry/market/academlcs/research?
7 responses

» Yos
® Mo

he mdustry
aware about t

ree that the course content made them

Analysis: 100% employce ag

/market/academics/ research.

7 responses

@ Yes
9 No

' bility to their work
re endowed with the quality of ndapta
is: 100 % cmployee a
Analysis: 10

environment.
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EMPLOYERS F EEDBACK

8. Has the cour i
se Deen able 1o instill respect for discipline in the employee”

7 rezponses

® Vs
® No

S

Analysis: 100 % employce agree that the course been able to install respect for discipline in the
employee.
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